

Московский дебют

Выступают ленинградцы

Молодой человек выходит из тюрьмы. Жизнь нужно начинать сначала. Но с чего начать? Все кажется ему пустым и мрачным. И вот он встречает девушку. Девушку, которая помогла ему поверить в себя и найти свое место в жизни. Много прекрасных советов людей встретилось им на пути к большому человеческому счастью.

Обо всем этом рассказывается в пьесе Р. Назарова «Случайные встречи», которая пойдет в помещении театра имени Моссовета в воскресенье. Это один из спектаклей Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской.

Сегодня коллектив театра познакомит москвичей с пьесой «В лесах», которая является инсценировкой известного романа П. Мельникова-Печерского.

Еще один московский дебют ленинградцев состоится сегодня в Массовом театре сада ЦДСА. Артисты Ленинградской эстрады покажут нам театрализованное эстрадное представление «Дай руку, товарищ лалекий».

Московская правда
г. Москва

8 ИЮН 1967